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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Fenyegeti-e a lakók egészségét a Mátrai Erőmű 
környezetében felszabadult mérgező gáz?" 

Tisztelt Miniszter úr!

Egyre  nagyobbnak  tűnik  a  baj  a  Mátrai  Erőmű  környékén.  Sajtóhírek  szerint  már  nemcsak  a
mérgező gázok okozta fojtogató bűz zavaró, de szerdára virradó éjjel szürkévé változott a Bene-
patak  vize  is.  Bár  a  helyiek  szerint  korábban  még  fürödni  és  horgászni  is  lehetett  itt,  már  a
növényvilág és a halállomány is erősen pusztulásnak indult.

A probléma forrása teljes mértékben még mindig nem tisztázott. Sokak szerint a Viresol Kft. nevű
búzafeldolgozó  és  keményítőgyár  tevékenysége  okozza  a  problémát.  Az  üzem  szennyvize
ugyanabba a  víztározóba  folyik,  ahova a  Mátrai  Erőműé  is.  Így a  fertőzött  víz  az  erőműbe  is
bekerült, ahol súlyos koncentrációban terjedt el.

A sajtó névtelenséget kérő munkavállalói forrás szerint elfeketedett a nyaklánca és gyűrűje, amikor
több órát dolgozott a szivattyúházban. Más dolgozók pedig már hányingerre, fejfájásra, szem- és
torokirritációra is panaszkodtak a napokban.

Az elmondottakra tekintettel kérdezem Miniszter urat:

Milyen egészségkárosító hatása lehet a felszabadult gáznak?

Fenyegeti-e veszély a helyi lakosok egészségét?

Fordultak-e az érintett munkavállalók a jelzett tünetek miatt állami egészségügyi intézményhez? Ha
igen, milyen megállapításokat tettek?

Folytattak-e  vizsgálatot  a  hatóságok  annak  megállapítása  érdekében,  hogy  mi  okozza  az
elváltozásokat a fémtárgyakban, a vidék növény és állatvilágában?



Tisztelettel várom válaszát.
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